

市区一家开了11年的早餐店

生意最好时,一天能卖500多屉小笼包

阅读提示

小笼包熟了,只见老板蔡小军掀开蒸笼盖,一股强烈的水蒸气伴随着包子的肉香一同袭来。从外表上看,松软的发酵面皮似乎包不住新鲜的肉馅,包子皮都被汤汁浸透了。咬一口,皮薄馅大,满满的汁水在唇齿留香,再蘸上店里的陈醋和辣椒酱,可以轻松调和猪肉的油腻,让人有一种满足感。



火热的小店

劳动创造幸福

在市区清远街上,有一家开了11年的“蔡记早餐店”,每天早上店里都是一派火热景象。工作人员在店内忙碌着,门外的顾客排起长队。老板蔡小军告诉记者,店里一开始只做小笼包,后来在顾客的要求下,逐渐增加了各类包子、鸡蛋饼、粥品、小菜等种类,但店里最畅销的还是小笼包,生意最好的时候,一天就能卖出500多屉。

最多一天卖出500屉小笼包

22日一早,天空下着小雨,但下雨天气似乎对来买早餐的食客们毫无影响,蔡记早餐店的队伍仍然排到了门外。

记者走进店内,发现这家店的面积并不小,可供堂食的座位大约有20桌,但由于店里顾客太多,还是显得有点拥挤,有顾客端着买好的油条和豆浆,等待空出的座位;还有顾客看着墙上的菜单,思考着今天要吃什么早餐。

用餐区旁边就是早餐师傅们的操作间,操作间大致可以分为三个区域,靠近门口的区域摆放着几个硕大的蒸笼,蒸笼前面整齐地排列着各种牛奶、豆浆;中间区域摆放着几口大锅,里面盛满了山粉糊、地瓜粥、皮蛋瘦肉粥等供顾客选择,其中还有一个煮锅用来烹饪小馄饨;最里面的区域

密密麻麻摆满了几十个小蒸笼,这个最大的区域就是专门用来做小笼包的。蒸笼旁边的摆台上,还有十几种不同风味的小菜。

“想吃什么,自己拿碗盛吧。”店里的员工一边煎鸡蛋饼一边说道。记者环顾四周,发现除了刚出炉的包子需要店员帮助打包,其余的餐品全靠自助购买,自己盛粥、自己装油条、自己将小菜装碟,店里的顾客也都了解就餐流程,从购买到坐下享用,整个过程十分熟练。

记者点了一份小笼包和一份甜豆浆。小笼包熟了,只见老板蔡小军掀开蒸笼盖,一股强烈的水蒸气伴随着包子的肉香一同袭来。从外表上看,松软的发酵面皮似乎包不住新鲜的肉馅,包子皮都被汤汁浸透了。咬一口,皮薄馅大,满满的汁水在唇齿留香,再蘸上店里的陈醋和辣椒酱,可以轻松调和猪肉的油腻,让人有一种满足感。

店里员工从凌晨3点半开始忙碌

老板蔡小军是丽水人,年轻时在部队里当了十多年的炊事员,擅长制作包子、馒头等面点,2011年在现在的位置开了这家“蔡记早餐店”。

“那时候这个位置的人流量并不大,刚开业时还比较担心,没想到生意越做越好了。”蔡小军说,

刚退伍回来也做过其他的工作,但感觉都不太适合自己,做包子听起来很简单,但从选材到制作,每一个步骤都是有讲究的。“看着自己做的包子能受到这么多顾客的青睐,有些人从上学吃到了进入单位工作,这比我做其他的工作要更有成就感。”

蔡小军回忆,刚开店的时候,店里面算上他一共有三个人,现在生意忙不过来,陆陆续续招到了七个人。每天凌晨3点半,大家准时到店里开始忙活,擀面皮、填馅儿、蒸包子……大概忙到早上五六点,店里会迎来第一批顾客,他们大多是城市的清洁工。等到早上七八点的时候,就到了上班族和学生集中买早餐的时间,这也是店里最忙的时候。“经常来的顾客都知道,我们有时候忙不过来,就靠他们‘自助就餐’。”蔡小军告诉记者,“店里一开始只做小笼包,后来在顾客的要求下,逐渐增加了早餐种类,但店里最畅销的早餐还是小笼包。小笼包一屉8块钱,饭量小的女孩子吃半屉就够了,四五块钱就可以吃饱了。”

记者了解到,“蔡记早餐店”一般是营业到中午一点左右,打烊后,他们就赶去市场准备第二天的食材……

记者 杨潇

打造丽水双湖人居品质标杆

浙江交控·春溪晓园超奢美学示范区开放

11月26日,浙江交控·春溪晓园美学示范区暨宝格丽艺术展,在万众瞩目中完美绽放。至此,丽水人居地标再次刷新,并开启跨越时代的品质美学新征程!

开放当日,实景示范区华丽妆点,宛如一幅艺术图景。在悠扬动听的音乐声中,络绎不绝的人群向展示中心席卷而来,只为亲鉴这一场跨界的艺术盛典。

随着浙江交控丽水公司领导的隆重剪彩揭幕,春溪晓园美学示范区正式亮相,至此,属于丽水人的舒居理想有了具象的模样。活动现场,浙江省交投控股集团丽水公司总经理金旭勇先生致辞,声声臻情中,传递着国企的匠心担当,寄托着焕新丽水人居改善的迫切渴望。金旭勇表示:“未来,浙江交控将持续坚守国企使命,一路载梦前行,并以至臻匠心为笔墨,以高质量引领高品质工程建设,构筑城市理想人居的匠心美宅,让居住更舒适,让生活更美好”。

春溪晓园超奢示范区实现了从行业到人文到生

活的跨界链接。在空间的视觉上,抽象水流曲线,复刻波浪的柔美,创造流动感与韵律感的轮廓形体,一见倾心,更是共鸣了千年丽水蕴含的“水文脉精神”,一幅曼妙的艺术图景,受到了来客们的衷心赞叹。同时,更引入文创专区、网红咖啡吧、气味书馆等,在花草绿叶的妆点下,来客沉浸其中,或自由漫谈,或随意观赏,一切都美好的恰如其分。

实景样板房内,建筑面积约129㎡实景样板房,层层递进的美好,让每一位来客在此看到了理想生活的真实模样。约13.6米IMAX视野尺度,全景迎光卧室,轩敞阳台空间等硬核的高质格局,演绎着生活的无限可能;考究、精致、细腻、沉稳、大方的灰与白,渲染出奢华优雅的氛围,让每一个来客感受到了春溪晓园的改善基因,以及渴望进阶一席的人生追求。

在一定程度上来说,匠筑一席品质大宅和打磨一件传世珠宝,有着异曲同工之妙,两者皆需灵感迸发的瞬间,更离不开匠心精研的岁月雕琢。活动现场,春溪晓园的同频者——宝格丽,以百万级藏品展,及



大师级珠宝拍卖引发了来客们的热情澎湃,这场跨界的艺术大秀,为他们带来了视觉享受的同时,也更读懂了春溪晓园的匠魂臻筑。

据悉,春溪晓园新推改善力作15#楼,建筑面积约143㎡,约14.3m巨幕面宽,3+1室灵动空间布局,约7.1米阔朗阳台,恭迎品鉴!

社会主义
核心
价值观

富强
民主
文明
和谐

自由
平等

公正
法治

爱国
敬业

诚信
友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李焯
一版编辑
王慧黠